



FAKULTA FILOZOFICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Katedra filozofie

PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího
Práci hodnotila (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):
Mgr. Dagmar Demjančuková, CSc.

Práci předložila:

Radka Berková

Název práce:

Významná místa křesťanských dějin v českých zemích: Klatovsko

- 1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):** Cílem předkládané bakalářské práce je sestavit základní přehled a popis významných křesťanských míst Klatovska. Autorka dále uvádí, že v práci budou zmíněny i svaté osoby, které jsou s regionem spojeny a také posvátné předměty, uložené v popisovaných objektech. Tyto záměry byly v mezích možností bakalářské práce naplněny.
- 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):** Bakalářská práce Radky Berkové je zaměřena na regionální problematiku, v čemž lze spatřovat jeden z jejích autorských přínosů. Autorka upozorňuje na úskalí zpracování tématu – chybějící materiály k některým obdobím, které byly zničeny požáry či špatným uskladněním. Studium některých zachovalých materiálů je obtížné díky jazykové bariéře (latina). Autorka tedy ke zpracování textu využívá kromě literatury i dostupné zdroje Vlastivědného muzea Dr. Hostaše v Klatovech a materiály získané od pracovníků obecních úřadů. V tom spočívá druhý autorský přínos práce.
- 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):** Jazykový projev autorky je dobrý, ale drobné neopravené překlepy se v něm vyskytují. Odkazy na literaturu jsou správné. Práce je doplněna několika kvalitními přílohami, které jsou vhodným doplněním textu.
- 4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):** Bakalářská práce Radky Berkové je zajímavým seznámením se sakrálními stavbami v Klatovech a v klatovském regionu. Samotné Klatovy jsou historicky známým kulturním a náboženským centrem, daleko větší význam má část práce věnovaná méně známým místům se zajímavou historií a cennými památkami. Práce může sloužit jako inspirace dalším regionálně zaměřeným kvalifikačním pracím.
- 5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):** Kterou z mimoklatovských lokalit považujete za nejzajímavější?

6. **NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:** velmi dobře

Datum: 23. května 2016

Podpis: Dagmar Demjančuková